Pracovní list – opakování 
1) Vypočítej. Pozor na pořadí výpočtů. Příklady piš i s postupem výpočtu.

1 000 – 7 . 50 - 250 =

430 + 9.60 =

120 + 60 - 40 : 8 =

56 : 2 - 4 . 3 =

2) Sečti daná čísla. Napiš příklad tak, aby sčítání bylo pro tebe výhodné:

a) 360; 93; 40 _____ + _____ + _____ = ________


b) 260; 32; 40; 48 _____ + _____ + _____ + _____ = ________


c) 53; 25; 175; 37 _____ + _____ + _____ + _____ = _______

3) Vynásob daná čísla. Napiš příklad tak, aby násobení bylo výhodné:

a) 2; 16; 5 _____ . _____ .  ___ = _______


b) 2; 9; 4 _____ . _____ ._____ = _______


c) 5; 5; 6; 8 ( ____ .____ ) . ( _____ .____ ) = _______

4) Převeď
2m =             dm					3 t =			kg
450mm =      cm				        6 kg =		            g
3km =             m			                7000 kg =		 t		
6dm =             mm			            3 kg 500 g =		g
4km =             dm		               4 000 kg =	           t
5) Děl písemně a proveď zkoušku správnosti
25 764 : 4 =                                                               316 504 : 9 = 






6) V sadu česali jablka a hrušky. Ovoce ukládali do beden po 15 kilogramech. Načesali 127 beden jablek a 106 beden hrušek. Kolik kilogramů ovoce načesali dohromady? ( výpočty, odpověď)






7) Původní cena lyží 8 400 byla snížena o jednu čtvrtinu. Kolik Kč stojí lyže nyní?



8) Poukaz na dovolenou pro dospělého stojí 8 550 Kč. Pro  dítě do 12 let je o jednu pětinu levnější. Kolik platíme za dítě? Kolik zaplatí rodiče se dvěma dětmi?

